ATLANT

CAR RACK SYSTEMS
UHcTpyKuma ona 6araxHMKoB ¢ onopow Tun B

¢

‘\

~

BaraxHuk nocTtynaet B npofaxy B ABYX BapuaHTax:

— B cobpaHHoM Buae (B ogHON KOpobke), yXe roToBbIM K yCTaHOBKE Ha
OaHHY0 Moaenb aBTomobuns;

- B Habope 13 Tex anemMeHToB (B Tpex Kopobkax — ¢ KOMMNMNEKTOM afanTepos,
onopamu 1 nonepeyHbIMK ayramu).

{ N

x4

o J

Ecnu Bbl npuobpenu 6araxxHuUK B cobpaHHOM BUAE, MOXETE NPONYCTUTL
pasgen MHCTpykumn « CBopka BaraxxHuka» n cpasy nepenTu K pasgeny
«YctaHoBKa baraxHuKa» Ha cTp. 4.

Ecnu Bbl npuobpenu 6araxkHuk B Habope U3 Tpéx anemeHToB, Bam
notpebyetcs ero npeasaputenbHas cbopka, HO Bbl MOXe NMponycTuTb n. 1-3
B pasnene «YctaHoBKay.

Cb6opka 6azaxHuka

1. Boabmute onopy. OcHoBbIBasick Ha
WHpopmaLmm, yKkazaHHOW B Tabnuue
cbopku, KOTOpas BroxeHa B
WHCTPYKLMIO, Bbibepute 1 yctaHoBuTe
PE3UHOBYIO MNOAYLLKY.

2. Bo3bMuTe KNKOY U3 KOMMNEKTa.




\

3. NoBOPOTOM K/llOHa NO 4YacoBOU
cTpenke Ha yron =90° oTkpowuTe
3aMOK.

5. OTkpyTuTE 60NT C Wanbou.

4. CHAMUTE KPbILIKY.

6. Boibepute npuXxXvm Ha OCHOBaHUM
MHpopMaLmKM, yKasaHHOWN Ha
HaK/1enKe, pacrnooXXeHHOU
HenocpeaCTBEHHO Ha NMpUXUMe,
BcTtaebTe 60T B Nas npuxuma.




\ S

7. Bo3bMuTe onopy, NOAroTOBEHHYIO
Ha ocHoBaHuM n. 1, cTp. 1.,

C COOTBETCTBYIOLLEN PE3UHOBOW
noaywKowW. NTOMHUTE, YTO NPUXUMBI,
TakKXe KakK U NoayLwKn MoryT
OT/INYaTLCA Ha NepeagHux U 3agHuUxX
ayrax, no3ToMy cnenyst uHdopMauum,
yKa3aHHow B Tabnuue cébopku (cMm.
npunoxexHune), cobepute KOMNAEKT
ONs nepegHen unuv 3agHeun ayr.
Bkpytute 60nT B onopy

baraxHuka Ha 3-4 oboporTa.

/ ™

9. BcTaBbTe NIMHEWKY B Npope3b
nonepeYyeHbl 3aKpyrieHHbIM
KOHUOM BNepéa U WKanon Hapyxy.

' A

8. OTpexbTe HeobxoanMyro ANnHY L
NAacTUKOBOW NIMHENKU KaK yKa3aHo
B Tabnuue cbopkn (CM. NnpunoxeHue).
OcTaBwascs 4YacTb NIMHENKU ByaeTt
MCNoJib30BaTbCA ANS YMEHbLIEHUSA
a’pogmMHaMMYECKUX LLYMOB.
NMpuMevyaHme: ecniv Bbl HE HaWK
MHOPMaHUMIO O ANIMHE IMHEeEeK Ha
Ball aBTOMOOUNIb, CBAXUTECH
noXanymcra ¢ HawuM MeHegXKepoMm
no npoaykty (cMm. cTp. 7).

-

LW >

10. BctaBbTe onopy B nonepevyunHy
Tak, 4To6bl 060MMa C NPYXUHHbLIMU
wanbamm okasanacb BHYTpH
nonepeyuHbl, @ KBaapaTtHas wawnba
CHapyXwu.

BHuMMmaHume! [lonbiTKa BCTaBUTb
BHYTPb AYrvY KBaapaTHYIO Wwanby
BMecTe ¢ 060MMOI, a TakXe nonbiTKa
OTKPYTUTb WK 3aKpYyTUTb BUHT (A),
MOryT NMPUBECTU K MOJSIOMKE
6araxxHukKa. E

y




11. BcTtaBbTe B Na3bl OCTaBWIMECH YacTu
NleHeeK, 3aTeM HaAeHbTe Ha KOHUbI Ayr
TOpLUEBbIE 3arnyLKHU.

YcTtaHoOBKa

{ 3y

\, v,
1. Ecnn Bbl npnobpenun 6araxHuk B
cbope, nssnekute GaraxxHuK us
KOpobKW, BO3bMUTE KIKOY U3
kKoMmnnekTa. NMoBOpPOTOM K/OYa Ha
yron = 90° no yacoBsoit cTpenke
OTKPOUTE 3aMOK.

-~

J

3. Onopy 6araxHuKa CMecTuTe B
CTOPOHY UEeHTpa Ayru A0 ynopa B
NnuHerky. NMoBepHUTe onopy, TeEM
caMbiM 3a(pMKCUPOBaB ee Ha ayre.

4

\

2. CHUMUTE KPBbILLKY.

4. B MecTtax yCTaHOBKW onop
6ara>xHMKa O4YNCTUTb KPbiwWwy
aBTOMOOWMNSA OT 3arpsA3HEHUN.




L.

5. [lna onpeneneHus
MEeCTOMOJIOXKEHMSA ONop Ha Kpblle
PYKOBOACTBYMTECb UHOpMaUnen
Ha HaK/eWKax, pa3MeLlleHHbIX Ha
HUXXHEW CTOPOHE AYr UNU Ha
npuXumax.

o -

7. 3auenuTe NpuXuUMbl 3a BEPXHUMN
npoem aABepwu.

\

6. PYKOBOACTBYSACb 3TUMU
HaKfenkaMmn, ycraHoBuTe bara>kHuUK
B cbope Ha Kpbily aBToMobuns.
Y6eautecb B TOM, YTO 6araxHuK
YCTaHOBJ/IEH Ha KpbILLE POBHO
(npoBepbTE crnepeau).
Mpunmeuvanmne: npu Boibope
Hanbonee oNTMManbHOro Mecra Ans
pasMeLleHns onop pyKoBOACTBYMTECH
WHpOpMaLMEN, YKa3aHHOM B
Tabnuue cé6opku, KoTopas

BJIOXXEHA B MHCTPYKLUMIO.

Ecnu Bbl HE HALLIN HYXHYIO BaM
WHPOpPMaLMUIO, CBSXUTECD,
NOXanywmcra, ¢ HallMM MEHeAXEepoM
no npoaykty (cMm. cTp. 7).

' B

8. Ecnn B ABepHbIX npoeMax (U,
COOTBETCTBEHHO, B NMpUXMUMaXx
bara>kHuka) aBToMobuns
npeaycMoTpeHbl OTBEPCTUSA ANS
KpenneHus baraxHuka, Heobxoammo
3aKpenunTb NPUXUMbl BUHTaMM,
HaxoAsLMMUCS B KOMIMIEKTEe
NOCTaBKMW. 5

y




N .

9. C nomowbto M-obpaszHoro knwuya

N3 KOMN/EKTa 3aTAHUTE KpeneXHblie
6onTbl. 3aTArMBaHMUe HYXHO
NPOU3BOAUTL MNOMEPEMEHHO C KaXXA0W
CTOpPOHbI Ha 2-3 obopoTa. OKoOH4YaHue
3aTarMBaHus onpegenseTrcsa no
BbINPSAMAEHUIO NPAMOYIONbHbIX YT
nnbo Havany msruba
as3poAMHaMUYECKUX Ayr.

i u.b!_é

11. 3aKpouTe KpbILWKY.

13. MNMoTsiHUTE yCTaHOBNEHHbIN bara>xHuk
W3 CTOPOHbI B CTOPOHY, YTObbI
y6eaunTbCs, UTO OH YCTaHOBJ/IEH
HaAeXHo. [locne ycTaHOBKM rpy3a Ha
nonepeyunHbl 6araxxHuka, npoBepbTe
elle pa3 HaleXXHOCTb U NPOYHOCTb ero
KpenseHus n npy1 HeobxoanMocTH
NOATSIHUTE BUHTDI.

6

A

10. Y6eautecb B TOM, 4YTO ABEPU
aBTOMOOUNSA NPU 3aKPbITUK HE
3a4€BaloT MPUXUMbI.

12. NoBOpOTOM K/1lO4a, NPOTUB
4acoBOK cTpenke Ha yron=90°,
3aKpOMTE 3aMOK KPbILLKMU.




O6paTnTe BHNMaHMeE:

e Bara>HuUK [ONXEeH yCTaHaBIMBaTbCA TOJIbKO B COOTBETCTBMU C AAHHOMU
MHCTPYKLMWEWN.

e XpaHUTe UHCTPYKLUMIO B CBOEM aBTOMObuNe.

¢ BHMMaTeNbHO NpPoOYUTANTE 3TY MHCTPYKUMIO Nepes TeM, KakK YCTaHOBUTb
6ara>xHWK B NepBbli pas.

e Ecnu y Bac BO3HUKAN KakuMe-nnbo BOMpOChI, NOXanyucra, CBSXUTECH C
npoaasBuoM no tenedoHy +7 (812) 495-9210 nnn No 3NeKTPOHHOW no4Te
support@atlant-systems.ru.

e YuynTbiBas BeC caMoro 6araxHuka, OH paBeH 5 Kr, He npeBbllWwanTe
MaKCUMMasbHO AOMNYCTUMYIO Harpy3ky.

HacTosiwuin 6araxxHukK cneuymanbHo pa3paboTaH TONbKO ANS1 YKa3aHHbIX
Mozenen asTomobunen.

TecTbl, NPOBOAMMbIE @aBTONPOU3BOAUTENSIMU U CNeuManm3MpoBaHHbIMU
XXypHanamm, NOATBEPXAAl0T, YTO NpU NepeBo3Ke KpynHorabapuTHLIX rpy30B
(noaku, 60KCbI 1 T.A4.) HAarpy3Ku Ha Kpbilly aBTOMO6UISA BO3pacTatoT. IT0
NPONCXOAUT U3-3a YBENIMYEHUS CONPOTUBNEHNS BO3AyXa. XapakKTepuUCcTUKu
ynpaBAsieMOCTH Harpy>XeHHoOro asToMobumns M3MeHSKTCSA, NO3TOMY Mbl
peKOMeHAyeM BaM COOTBETCTBEHHO KOPPEeKTMPOBaTb CKOPOCTHOW pPEeXUM
aBToMobuns.

He nonb3yntecb aBTOMaTU4eCKOW MOMKOW NMpu YCTAaHOBNEHHOM Bara>kHuke.

MpounsBognTeslb He HeCeT OTBETCTBEHHOCTHM 3a yujep6, NnpuYnHEeHHbIA
BC/1e4CTBHEe HenpaBu/1bHOM YCTaHOBKM 6araXHuKa Ha aBTOMOGMUITb.




4 A

Mpasuna 6esonacHol 3KCNNyaTayum

« YcTaHaBnMBanTe bara>kHuUK cTporo cobrogas pekomeHaaumum

AaHHOW MHCTPYKUMUN.

« MakcumanbHasa CKOPOCTb ABMKEHUA aBTOMOOWNA C yCTaHOBNEHHbIM 6araxkHukom — 130
KM/u.

« MakcumanbHas CKOPOCTb ABMKEHUA aBTOMOOUNA C Harpy»keHHbIM 6araxkHnkom — 100
KM/\.

« MakcumanbHasa CKOpOCTb BXoXKAeHUA B 90° NOBOPOT C Harpy>KeHHbIM 6arakHnkom — 20
KM/u.

« MakcmanbHO JonyCcTMMbIA BEC pa3mMellaemoro Ha baraxHuke rpysa — 70 Kr.

« MNepepn 3arpy3koi 6araXkHMKa 03HAKOMBTECH C peKOMEHAALUAMMN NPOM3BOAUTENA
aBTOMOOMNA, KacaloWUMUCA JOMYCTUMON Harpy3ku Ha Kpbiwwy. O6bI4HO, BEC rpy3a He
JormkeH npesbiwaTh 50 Kr. [omHuTe: Bec camoro baraxkHuka — 5kr.

« Y6egurech, 4to NepeBo3nMbIN rpy3 HagéXHo 3adrMKCMpoBaH Ha baraxxHuKe. Bec rpyaa,
pa3meLEHHOro Ha baraxHuKe, fomKeH 6bITb paBHOMEPHO pacnpeaenéH, a LeHTp
TAMKECTU JO/HKEH HAXOAUTBCA KaK MOXXHO HUXKE.

« Cnepyet c 0cob0M OCTOPOXKHOCTBIO OTHOCUTBCA K NEPEBO3KE JIMCTOBbIX NPY30B
(Hanpumep, nuctol 4CIHM, UCT, daHepbi):

- rabapuTHbIe pa3mepbl IMCTOB He JO/KHbI BbIXOAUTb 3a rabapuTHbie pa3mepbl baraXxHum-
Ka 6bonee yem Ha 30cMm B NpOAO/ILHOM HanpaBieHUn asTomobunsa 1 Ha 15 cm B nonepeu-
HOM HanpaBfeHuu aBTomobunA.

- nnowagb NMCTa He JomkHa npeBbiwartb 1,5 m2.

- CpefHAA CKOPOCTb BETPa BO BpeMSA TPaHCMOPTUPOBKMY rpy3a He Jo/KHa NpeBbilwaTth 8
m/c

- MaKC. JONyCcTUMana Macca TIMCTOBOrO rpy3a, pa3meLléHHOro Ha baraxxHuke — 20 Kr.

- peKoMeHayeman MaKC. CKOPOCTb ABWKEHWA aBTOMOOWIIA C NNCTOBBLIM MPy30M Ha
BaraxkHuke He 6onee 40 Km/u.

- Bo Bpemsa npogomkntenbHbiX NOe340K, B yC/I0BUAX HOPMalbHOIO JOPOXHOIO NOKPbITUA
pa3 B 2 yaca NpoBepANTe HaAEXHOCTb YCTaHOBKM BaraxHuKa. MNpu yxyaweHun KayecTsa
AOPOXHOrO MOKPbLITUA YMEHbLLAWTE MHTEPBasibl NPOBEPKM YCTaHOBKM baraXkHuKa.




Mitsubishi Lancer 10 (07-) (sedan) 8869 1260 8 8809 95 85 310 440 2022 2022

3 2
Mitsubishi Lancer 10 (07-) (hatchback) 8616 1260 B 8809 2 2 120 100 310 440 1548_1549 1550_1551
Mitsubishi Qutlander (01-11) 8845 1100 8 8809 1 1 wTat. WwTat. 2010 2010 bes peitnnHros
Mitsubishi Pajero 3 (1996 — 2006r.) 8845 1260 8 8809 b 1 80 80 WTaT. WTaT. 2010 2010 Be3 peiinnHros
Mitsubishi Pajero Pinin (suv) (1998-2006) 8852 1100 B 8809 1 1 105 80 wTaT. wrar. 2033 2033
Mitsubishi Pajero Sport 8845 1100 8 8809 1 1 125 110 wTat. wTat. 2010 2010 bes peitnnHros
Nissan Almera (N15, N16) (95 — 06) 8849 1100 8 8809 1 1 115 105 230 (wrar.) 230 (wrar.) 2012 2012
Nissan Almera Classik (2006 — 2013) 8849 1100 8 8809 1 1 115 105 230 (wrar.) 230 (wrar.) 2012 2012
Nissan Cube 8625 1500 B 8809 1 1 115 105 400 670 2038 2038
Nissan Datsun (2014-...) 11008 8809 3 2 130 120 wrat. wrat. 3012 3012 BUHT M6x16 8wr. DIN 965
Nissan March (K11) (1993-2002r) 8857 1100 8 8809 1 1 2004 2001
Nissan March (K12) (2003-2007r) 8876 11008 8809 1 1 141 120 wrar. 3010 2001 M5x16(2wT.) DIN 965
Nissan Maxima (2001-2005r) 8849 1260 B8 8809 2 1 a5 85 270 340 2012 2012
Nissan Micra (K11) (1993-2002r) 8857 1100 8 8809 1 1 2004 2001
Nissan Micra (K12) (2003-2007r) 8876 11008 8809 1 1 141 120 wrat. 3010 2001 M5x16(2wT.) DIN 965
Nissan Note 8863 1260 B 8809 3 2 105 105 2027 2027
Nissan Primera (2002r -...) 8624 1260 8 8809 2 2 75 85 TaT. LTaT. 1552_1553 1553_1552 BuHT M6x12 4wt .DIN 7985
Nissan Primera (1990-1996r) 8848 1100 8 8809 1 1 135 130 40 30 2012 2012
Nissan Qahsgai 8878 1260 8 8809 2 2 130 112 wrat. wrat. 1502_1503 1504_1505 M5x12 (4 wr.) DIN 7985
Nissan Terrano 2 8849 1260 B 8809 1 1 100 90 280 600 2012 2012
Nissan Tiida (Hatchback) 8882 1260 B 8809 3 2 120 120 310 320 3001 1519_1520
Nissan Tiida (sedan) 8620 1260 8 8809 1 2 115 120 310 430 3001 1519_1520
Opel Astra (1992-2003r) 8849 1100 8 8809 1 1 80 75 wTat. wTat. 2012 2012
Opel Combo C (2001-2011) 8650 1260 B 8809 3 1 80 80 wrar. wrar. 2012 2012
Opel Corsa (93-04) 8849 1100 8 8809 2 1 100 85 wrat. wrat. 2012
Opel Vectra A,B 8854 1260 B 8809 2 2 65 55 TaT. TaT. 3008 3008 BuHT M8x20 waiifa 8x20-25 DIN 965
Peugeot 107 1260 8 8809 3 2 250 350 2039 2039
Peugeot 406 (1998r — 2004) 8890 1260 B 8809 1 1 wrat. wrar. 3009 3009 BHHT M6x20
Peugeot 605 (1990-1998) 8842 1260 B 8809 1 1 2002 2002
Peugeot 806 (1995-2000r) 8849 1260 B 8809 1 1 2012 2012
Peugeot Partner (oo 2007r.) 8852 11008 8809 1 1 130 132,5 WwTat. WTaT. 2033 2033
Renault 19 8849 1100 B 8809 1 1 120 125 2012 2012
Renault Fluence (2009r.-) 8641 1260 B 8809 3 3 90 65 LITAT. LWTAT. 1590_1591 1588_1589 BUHTBI M6x16 din 7985 (4wrT.)
Renault Logan 8874 1260 B 8809 3 2 110 110 wrat. wrar. 1509_1510 1511 BuHT M6x16 8wrt. DIN 965
Renault Sandero 8874 1260 B 8809 3 2 105 80 war. wrar. 1509_1510 1511 BuHT M6x16 8wr. DIN 965
Renault Symbol 8617 1100 B 8809 2 2 110 110 320 400 3007 3007
SAAB 900 (1993-1998r) 8846 1100 8 8809 1 2 wrat. wrat. 3005 3005 6onT M6x20 waiiba 6x20-25
Seat Cordoba 8606 1100 8 8809 2 2 75 75 2012 2012
Skoda Fabia (Mk 2) (2007 - ...) (yHuBepcan) 8642 1260 B 8809 2 1 85 90 150 650 1598 1598
Skoda Fabia (Mk 2) (2007 - ...) (Hatchback) 8610 1260 B 8809 2 1 100 85 wrar. wrar. 1529 1530 BINHT M6x16 4 wT .DIN 7985
Skoda Octavia 5 (sedan) (04-12) 8615 1260 B8 8809 2 2 a5 85 wrat. wrat. 1540_1541 1542_1543 BuHT M6x12 4w .DIN 7985
Skoda Super B 8883 1260 B 8809 2 2 120 105 wTat. wrar. 3010 1525_1526 BuHT M6x12 4wt. DIN 7985
Suzuki Grand Vitara (1997 — 2005r.) 8609 1100 8 8809 1 1 90 75 WwTat. WTat. 3013 3013
Suzuki Ignis 8870 1260 B 8809 1 1 107,5 97,5 2031 2031
Suzuki Liana (sedan) 8889 1260 B 8809 2 2 75 100 2001 2001
Suzuki Liana (yHveepcan) 8888 1100 8 8809 2 1 105 80 wTat. wTat. 3013 3013
Suzuki SX4 (sed, hatch 6e3 peinuHros) 8867 1100 8 8809 2 3 90 75 WTaT. LITaT. 2033 2033



Mapka aBToMoburns

Alfa Romeo 146 (1994-2001)
Audi 100 C4/4A (1991-1994)

Audi 80-90 B3 (1986-1991r), B4 (1991-1955r)

Audi A4 typ BS (1994-2001)
Audi A6 (Typ C5) (1997-2004r)
BMW E-34 (1988-1996)

BYD Flyer {1998 - H.8.)

Chery Fora (2006 - H.B.) (2010 - H.B.), Vortex Estina

Chevrolet Aveo sedan, hatch (02-11)
Chevrolet Cruze (2009 - H.B.)

Chevrolet Lacetti wagon (2003 - H.8.)
Chevrolet Lacetti hatchback (2003 — H.B.)
Chevrolet Lacetti sedan (2003 — H.B.)

Chevrolet Lanos, Daewoo Lanos, Daewoo Sens (1997 - H.B.)

Chevrolet Matiz

Chevrolet Spark

Chevrolet Viva

Citroen Berlingo (1996 — 2008r.)
Daewoo Espero

Daewoo Lanos

Daewoo Matiz

Daewoo Nexia

Daewoo Nubira II 2001-2003r
Daewoo Sens

Dodge Grand Caravan, Chrysler Voyager
Doninvest Assol

Fiat Albea

Fiat Grand Punto

Ford Fiesta V (2002 — 2008)
Ford Focus 1

Ford Focus 3 (2011-...) (Hatchback)
Ford Focus 3 (2011-...) (Sedan)
Ford Fusion

Ford Maverick (1996-2000r)
Ford Mondeo (1993-2001r)
Ford Mondeo (2008)

Ford Ranger

Geely MK (2004r - ...)

Great Wall Sailor

Honda Accord CE (1993-1998r)
Honda Accord (2002r -2007r)
Honda Accord (2008r-2013r)
Honda Civic 4d (1991-1935r)
Honda Civic 4d (2001r- 2006 r.)
Honda Civic 4d (06...11 )sedan

8854
8830
8830
8893
8860
8898
8604
8618
8836
8613
8865
8837
8837
8835
8858
8885
8849
8852
8832
8835
8858
8849
8835
8835
8612
8835
8884
8880
8636
8833
8634
8645
8896
8849
8853
8881
8851
8622
8612
8834
8850
8643
8839
8830
8632

1260
1260 8
11008
1100 8
1260 8
1260 8
11008
1260 8
1260 8
1260 8
1260 8
11008
11008
11008
1100 8
11008
11008
1100 8
1260 8
11008
1100 8
11008
11008
1100 8
1260 8
11008
11008
11008
1260 8
1260 8
1260 8
1260 8
1260 8
1260 8
1260 8
1260 8
1260 8
1260 B
1260 8
1260 8
1260 8
1260 8
1260 8
1260 8
1260 8

KomnnekT anantpoe, apT. AnwvHa ayrm, MM | Onopel, apT.

8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809

1

WHE N R R RN LR FRERNWRWEGRWNN RS WRN R B WER R BB RNNNWERWRN - WR e

Homep nogywex

MNepen. 3an.

1
1
1
1
3
1
1
3
1
3
1
2
2
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
2
1
2
2
2
1
1
3
1
2
1
1
1
2
1
1
3

80
70
95
140

125
85
90
95
70
145
140
115
120
110

130

115
120
55
115
115
110
115
117
150
85
95
110
130
105
100
85
100
100
60
110

60
120

140

AnnHa nvHeek, MM
Mepen.

3an.
80
65
85
130

130
75
50
75
47,5
130
130
115
115
110

132,5

115
115
55
115
115
110
115
127
120
100
85
120
130
95
90
75
85
100
60
110

60
130

115

'acCTORHWE OT OCM AYTW [0 JIMHUN PasaesieHns ABepei, MM

190

Mepen.
wrar.
wTar.
wTar.
wrar.
wTar.

285
365
wrar.
220
220
220
200
270

TaT.
wTar.

200
270
wTar.
200
200

OT n/nBepu
200
wWTaT.
wWTaT.

70
wWTar.
wTaT.
wTar.
180
280
wTar.
wTar.
200

170

230

310

3an.

wTaT.

400

400

Homep npwxuma (knta)

Mepen.
3008
2001
2001
2019
2001
2026
3010
3001

1550_1551
3010
2001
2001
2001
2006
2018
2019
2012
2033
1001
2006
2018
2012
2006
2006
1539
2006
1506
1515_1516
1554_1555
2009
1517_1518
1558_1559
1519_1520
2012
2014
1517_1518
2013
2039
1539
2001
2019
1554_1555
2004
2001
1519_1520

3an
3008
2001
2001
2022
2027
2026
3010
2007.1_2007.2
1537_1538
1563_1564
2001
2007
2007
2006
2018
2001
2012
2033
1001
2006
2018
2012
2006
2006
1539
2006
1507_1508
1513
1535_1536
2009
1517_1518
1558_1559
1521_1522
2012
2014
1527_1528
2013
1548_1549
1539
2001
2019
1556_1557
2004
2001
1521_1522

[ConeHATENBHBIA Kpenex

BuHT M6x16 2wt .DIN 7985

BUHT M6X20
Be3 BrHTa
6e3 BuHTa

BUHT M6x20
BUHT M6x16 4wt .DIN 7985



Honda Civic 4d (06...11 )sedan
Honda Jazz

Hyundai Accent 2 (2000r -...)
Hyundai Elantra 3

Hyundai Elantra 4

Hyundai Elantra (2010 — H.B.)
Hyundai NF

Hyundai Verna

Hyundai Getz (2002-2011)
Hyundai Grand Starex (5d)
Hyundai 120

Hyundai Matrix

Hyundai Solaris (sedan) (2011r-...)
Hyundai Sonata 3

Hyundai Sonata 5

Hyundai Tucson

IKCO Samand

Kia Cerato 04...09 (sedan)

Kia Cerato 04...09 (hatchback)

Kia Cerato 2010

Kia Magentis (2000r -2005r)

Kia Opirius (2003r -...)

Kia Picanto (2004r -2011r)

Kia Rio (2000 — 2005r)

Kia Rio (2005 — 2011r) (Sedan)
Kia Rio (2005 — 2011) (Hatchback)
Kia Sorento

Kia Soul (2009..), Kia Soul (2014..)
Kia Spectra (2000r-...)

Kia Sportage 1 (19%4r -2004r)
Lifan Breez (Hatchback)

Mazda 626 GE (1993 — 1997r.)
Mazda B-Serie (1998 — 2006r.)
Mazda BT-50 (2007r-2011r)
Mersedes Vito

Mersedes (W 124, 201, 202)
Mersedes (W210)

Mitsubishi Carisma (1995-2003r)
Mitsubishi Galant (1987-1996r)
Mitsubishi Galant (1997-2003)
Mitsubishi Galant (2004-2009)
Mitsubishi Grandis (2003r -2011r)
Mitsubishi L200 (2003-2006r)
Mitsubishi L200 (2007r-...)
Mitsubishi Lancer 9 (03-07r) (sedan)
Mitsubishi Lancer 9 ( 08- ) (sedan)

8632
8834
8871
8858
8872
8644
8873
8872
8859
8832
8614
8631
8629
8898
8838
8611
8899
8891
8894
8628
8892
8893
8841
8841
8886
8637
8608
8649
8861
8840
8621
8841
8851
8851
8847
8842
8842
8849
8849
8897
8897
8845
8845
8868
8848
8616

1260 8
1260 8
1260 B
1260 B
1260 8
1260 8
1260 8
1260 8
1260 B
1500 8
1260 8
1260 8
1260 8
1260 B
1260 8
1260 B
1100 8
1260 8
1260 B
1260 B
1260 B
1260 8
1260 8
1100 8
1260 8
1260 B
1260 8
1260 B
1260 8
1260 8
1100 8
1260 8
1260 8
1260 8
1500
1260 B
12608
1100 8
1100 8
1260 8
1260 8
1100 8
1100 8
1260 8
1100 8
1260 B

8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809

NN WH R WRRKRBRRERRBRRNEREFRERERNWGWWORNRNEFE FWREERENRNNENNEFEWOWRN R RN WON - NN W

N R R R RWRRRERRRRRRRBRRBRRERRNRRRRRRNERERRRERNRWOBNNRERARRDDRNWGN - NN W

140

80
100
125
13
130
102
80
90
75
110
85

105
140
20
77,5
77,5
100

57,5
130
%0
%0
160
120
65
87,5
140

100
100

110
125
120

130
127
130
120
125
105

115

80

100
125
125

102
80
70
75
95
85

95
140
90
77,5
77,5
110

57,5
115
75
65
140
120
65

82,5
140

100
100

100
110
100

115
140
130
110
95
70

310

240

30

230
150 ot n/neepn
210
235
wTar.

130

200
200

410

790 mexay onopamn
wTar.
wrar.

wrart.

400

370

45

450

850 m/ayramm

490
535

wTat.

545

600
600

450

wTat.

wTat.

1519_1520
2001
2039
2018
2037

1593_1594
2037
2037
2017
1514
2017

1554_1555

1558_1559
2026
2005
1537
3014
2020
2020

1550_1551
2021
2019
2005
2005
2027

1533_1534

1531_1532
1599
2022
1002
2039
2005
2013
2013
2011
2002
2002
2012
2012
2022
2006
2010
2010
2036
2010

1548_1549

1521_1522
2001
2039
2018
2037

1595_1596
2038
2037
2017
1514
2001

1555_1554

1558_1559
2026
2005
1538
3014
2020
2005

1519_1520
2021
2022
2005
2005
2027

1533_1534

1533_1534
1600
2022
1002
2039
2005
2013
2013
2011
2002
2002
2012
2012
2006
2001
2010
2010
2036
2010

1550_1551

6onT M8x20 waiiba 8x20-25

bes wraTHbix MecT

Be3 peiinuHros



Suzuki Swift

Tager 3d

Toyota Avensis (T25) (sedan) (2003 — 2009r)
Toyota Avensis (T27) (sedan) (2000r. - ...)
Toyota Auris

Toyota Camry (xv 30) (2002-2006)
Toyota Camry (xv 40) (2006 — 2011)
Toyota Carina E (1992-1998r)
Toyota Corolla (2001-2006r)

Toyota Corolla (sedan) (2006r- ...)
Toyota Hiace

Toyota Hiace Regius

Toyota Matrix

Toyota land Cruiser Prado

Toyota RAV 4 (1994 - 2000)

Toyota RAV 4 (2006r- ...)

Volvo 850 (1992-1999r)

Volvo S60 (sedan) (2000 — 2009)
VW Bora

VW Golf 3

VW Golf 4

VW Golf V (hatchback) (2003 - 2008)
VW Golf VI (hatchback) (2008 — H.B.)
VW Golf Plus (2005 - ...)

VW Jetta (2008r-...)

VW Passat B3 (1988-1993r)

VW Passat B4

VW Passat B5

VW Passat B5,5 (BS ) (2001-2005)
VW Passat B6

VW Pointer

VW Polo Classic

VW Polo (2002r-2009)

VW Polo (2009 — H.B.) hatchback
VW Polo (2010 . - ...) sedan

VW T4

VW Touran

ZAZ Chance

ZAZ Lanos

ZAZ Sens

Lada Granta (sedan) (2011 — H.B.)
Lada Kalina

(BA31118 KanwHa)

BA31118 KanwHa (yHmeepcan) (2008-...)
BA3 2110,2112

BA3 MNpwopa

8609
8849
8602
8602
8635
8639
8864
8887
8830
8866
8607
8845
8627
8607
8852
8867
8843
8844
8846
8849
8846
8647
8647
8633
8605
8638
8830
8841
8640
8875
8849
8849
8877
8646
8626
8855
8630
8835
8835
8835
8648
8895
8895
8601
8832
8879

11008
1260 B
1260 B8
1260 B
1260 B8
1260 8
1260 8
1260 B
1260 8
1260 8
1260 8
1260 8
1260 B8
1260 B
1100 8
11008
1260 8
1100 8
1100 8
1100 8
1100 8
1260 8
1260 B
1260 B
1260 8
1100 8
1260 8
1260 8
1260 B
12608
1100 8
1100 8
12608
1260 8
1260 B8
1500 8
1260 B8
1100 8
1100 8
1100 8
1100 8
1100 8
1100 8
11008
1100 8
1100 8

8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
8809
2809
8809
8809

HHERNRNNWWWWNEFRERNWE = FHFWWRR H HF N WWRWWFRRRDE WRERNENRNEFERRWWR WS &

R R R RN R R R R RNNERERRBBLBWRRRBRMNRRRBRRBRRRORNERBRDRRBRNRRBRRNRRRWGRNDRNN R =

125
90

115
115
100
100
135
80

75

105
140

95
80
90
146

165

85
135
115
115
100
115
145

80
80
125
110

66
95
100
85
155
115
115
115
130
137
137
137
110
115

110
70
115
115
95
110
115
80
90
105
140

95
60
75
107

145

65

80
80
90
100
115

80
80
125
80

47

80

105
80

145
115
115
115
120
120
120
100
110
115

250
300
325
390

wrar.
wrat.

wrar.
wrat.
LITaT.

wiTat.

450
400
505
460

wrart.
wTat.

430

wrart.
wTat.
wTat.

wTat.

3013
2012
2001
2001
1544
1577_1578
2030
2028
2001
1544
2033
2010
1556_1557
2033
2033
2033
3001
1567
3005
2012
3005
1582_1583
1582_1583
1530
3010
2027
2001
2005
2005
1500_1501
2012
2012
3011
1582_1583
2038
2016
1547
2006
2006
2006
3012
3012
3012
3012
1001
1514

3013
2012
2001
2001
1545
1577_1578
2029
2028
2001
1545
2033
2010
2007.1_2007.2
2033
2033
2033
3001
1568
3005
2012
3005
1581
1581
1530
1535_1536
2027
2001
2005
2005
1501_1500
2012
2012
3011
1583_1582
2038
2016
1547
2006
2006
2006
3012
3012
3012
3012,1
1001
1514

WameHenmns 24.11.09

/1, 8 npuvmMoe, noaywkn N92 2w, noaywkwy N1

BUHT M5x20 DIN 965

BMHT M6x12 din965 (2wwT)
BUHT M6x12 din965 (2wT)

BAHT M6x16 2 wT .DIN 7985

BwHT M6x12 4wt .DIN 7985

BUHT M6x16 4w .DIN 965

BWHT M6x16 8wr. DIN 965
BUHT M6x16 8wr. DIN 965
BWHT M6x16 8wr. DIN 965
BWHT M6x16 Bwr. DIN 965

6



BA3 Mpuopa
3A3 CnasyTta
Chevrolet Niva
¥A3 MNarpuor

8879
8830
8831
8849

1100 8
1100 8
1260 8
1260 B

8809
8809
8809
8809

[N P R

[ R

115

130
125

115

115
115

250

150

350

650

1514
2002
3003
2012

1514
2002
3003
2012

BUHT M6x20 4wr. DIN 7985



